ОТЧЕТ
главы муниципального округа Ярославский о результатах своей деятельности, деятельности аппарата Совета депутатов муниципального округа Ярославский, в том числе о решении вопросов, поставленных Советом депутатов в 2015 году
Основная задача органов государственной власти и местного самоуправления в Москве – создание единого, максимально удобного, доступного, привлекательного для жизни москвичей городского пространства. 
Роль муниципального депутата сегодня, его востребованность москвичами, узнаваемость в своем избирательном округе значительно возросли, круг задач и полномочий стал шире, объём работы серьёзно увеличился, что потребовало от каждого из нас не только высокой самоотдачи, но и обязательного приобретения новых знаний, умений и навыков.
Принятие 39 Закона позволило нам осуществлять полномочия по решению широкого спектра вопросов на местном районном уровне: в сфере благоустройства, капитального ремонта и содержания жилого фонда, размещения объектов капитального строительства и некапитальных объектов, по формированию и утверждению планов дополнительных мероприятий по социально-экономическому развитию района и другие.
Фактически ни одно значимое решение на местах сейчас не принимается без согласия с местными депутатами, которые тесно взаимодействуют с жителями района и учитывают их мнение.
Эффективность системы городского управления во многом зависит от сотрудничества и продуктивного диалога органов исполнительной власти, муниципальных депутатов и населения.
Новые полномочия повысили статус муниципальных депутатов в глазах населения, увеличили число жителей, приходящих на прием к депутату со своими вопросами. Советы депутатов стали связующим звеном между населением и городской властью, выступая катализатором в решении вопросов развития территорий с учетом интересов жителей.
За прошедший 2015 год район стал еще красивее, более комфортным и безопасным. Появился новый народный парк (Хибинский пр., д.14), во дворах – самые современные детские и спортивные площадки. В районе обустроены пешеходные зоны и многое другое.
И все это удалось реализовать благодаря эффективной и слаженной работе муниципальных депутатов, с их участием и под их муниципальным контролем.
За прошедший год нам с вами много удалось сделать.
Муниципальные депутаты успешно реализуют новые полномочия, постоянно растет авторитет органов местного самоуправления и статус самих депутатов.
39 Закон сделал настоящий переворот. Теперь муниципальные депутаты могут реально влиять на принятие решений. К примеру, когда принимаются планы по социально-экономическому развитию района, они целиком и полностью основываются на предложениях муниципальных депутатов, учитывающих мнения и пожелания жителей.
Активное взаимодействие муниципальных депутатов и жителей позволяет решать большинство проблем жителей на месте, быстро и эффективно.
Деятельность главы муниципального округа Ярославский, аппарата Совета депутатов, Совета депутатов за отчетный период осуществлялась в соответствии с федеральным законодательством, законами города Москвы, Уставом муниципального округа Ярославский, Регламентом Совета депутатов муниципального округа Ярославский, решениями, принятыми на заседаниях Совета депутатов. 
Данная деятельность была направлена на выполнение задач, связанных с реализацией Федерального закона от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Закона города Москвы от 06.11.2002 года №56 «Об организации местного самоуправления в городе Москве», закона города Москвы от 11.07.2012 года №39 «О наделении органов местного самоуправления муниципальных округов в городе Москве отдельными полномочиями города Москвы». 
Основной задачей Совета депутатов и аппарата Совета депутатов было и остается повышение общественной активности жителей района, продолжение выстраивания совместной работы органов местного самоуправления с органами исполнительной власти в едином ключе, конечной целью которого является благо района и его жителей.
В соответствии с Уставом муниципального округа Ярославский, я, как глава муниципального округа, исполняла полномочия председателя Совета депутатов и полномочия руководителя аппарата Совета депутатов.

Основные формы деятельности главы муниципального округа 
в 2015 году:
- представление муниципального округа в отношениях с Департаментом территориальных органов исполнительной власти города Москвы, префектурой СВАО, управой, органами местного самоуправления других муниципальных округов, гражданами и организациями;
- организация деятельности Совета депутатов и аппарата Совета депутатов;
- организация и ведение заседаний Совета депутатов;
- участие в подготовке проектов муниципальных правовых актов; 
- осуществление контроля за выполнением нормативных правовых актов Совета депутатов и аппарата Совета депутатов;
- организация работы комиссий Совета депутатов;
- участие в работе комиссий Совета депутатов;
- работа с избирателями;
- взаимодействие с общественными объединениями;
- организация праздничных мероприятий на территории муниципального округа;
- организация и проведение мероприятий по военно-патриотическому воспитанию граждан Российской Федерации, проживающих на территории муниципального округа;
- обеспечение осуществления органами местного самоуправления полномочий по решению вопросов местного значения (статья 3 Устава) и отдельных полномочий города Москвы (закон города Москвы от 11.07.2012 года №39 «О наделении органов местного самоуправления муниципальных округов в городе Москве отдельными полномочиями города Москвы»).

Заседания Совета депутатов

Одной из основных форм деятельности депутатов было и остается участие в заседаниях Совета депутатов.  Средняя посещаемость заседаний в 2015 году составила – 90,9%, в 2014 году - 88%, в 2013 году – 85%.
Работа Совета депутатов проводилась в соответствии с утвержденными квартальными планами, повесткой дня и Регламентом Совета депутатов. 
Всего за отчетных период было проведено 15 заседаний Совета депутатов, из них 11 очередных и 4 внеочередных. 
Было рассмотрено 111 проектов решений: НПА – 80, протокольных решений – 31.
Из  80  НПА - 77  проектов решений согласованы, по 3 проектам отказано в согласовании:
1. от 19 февраля 2015 года  №49/7 «Об отказе в согласовании проекта схемы размещения нестационарного торгового объекта со специализацией «Шиномонтаж» по адресу: Ярославское  ш., вл. 116»;
2. от 30 июля 2015 года №57/3 «Об отказе в согласовании проекта схемы размещения сезонных (летних) кафе (ООО «Саак и К» по адресу: Ярославское шоссе, дом 55, корпус 1 Тико)»;
3. от 17 сентября 2015 года №58/1 «Об отказе в согласовании проекта градостроительного плана земельного участка по адресу: МКАД, 94 км., владение 6» (заправка).
За отчетный период аппаратом Совета депутатов муниципального округа Ярославский было   издано 4 постановления и 65 распоряжений.
В заседаниях Совета депутатов принимали участие глава управы Горожанкин Г.М. (постоянно), представители: управы района, районных служб, префектуры СВАО, Бабушкинской межрайонной прокуратуры, Департамента территориальных органов исполнительной власти города Москвы, общественных организаций и жители района.

Реализация 39 Закона «О наделении органов местного самоуправления муниципальных округов в городе Москве отдельными полномочиями 
города Москвы»

Настоящий закон наделяет органы местного самоуправления муниципальных округов в городе Москве отдельными полномочиями города Москвы в целях обеспечения учета мнения населения и органов местного самоуправления при принятии решений органами исполнительной власти города Москвы, повышения эффективности взаимодействия органов местного самоуправления и органов исполнительной власти города Москвы, усиления роли органов местного самоуправления в социально-экономическом развитии соответствующих территорий.
[bookmark: _GoBack]В 2015 году в дополнение к 39 Закону приято 2 новых закона: 
1. 13 мая 2015 года № 24 «О внесении изменений в статьи 39 Закона»;
2. 16 декабря 2015 года Закон города Москвы №72 «О наделении органов местного самоуправления внутригородских муниципальных образований в городе Москве отдельными полномочиями города Москвы в сфере организации и проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах в рамках реализации региональной программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах на территории города Москвы».
Таким образом, депутаты получили новые полномочия, а вместе с ними повысилась и степень ответственности депутатов перед жителями. По сути, муниципальные депутаты несут персональную ответственность за то, что происходит в их избирательном округе. 
В рамках реализации 39 Закона депутатами было рассмотрено 44 проекта НПА, из них согласовано – 41, отказано в согласовании – 3.
Фактически ни одно значимое решение на местах сейчас не принимается без согласования с местными депутатами, которые тесно взаимодействуют с жителями района и учитывают их мнение.
Хочу акцентировать ваше внимание на то, что все решения, связанные с 39 Законом, в 3-х дневный срок со дня принятия, направлялись в Департамент территориальных органов исполнительной власти города Москвы, префектуру СВАО, управу. В течение 7 дней со дня принятия все муниципальные нормативные правовые акты (решения) направлялись в Регистр МНПА.
25 числа каждого месяца все НПА направлялись в Бабушкинскую прокуратуру.

Публичные слушания.

В 2015 году аппаратом Совета депутатов проведены публичные слушания:
- об исполнении бюджета за 2014 год;
- о проекте бюджета на 2015 год.


О призыве граждан на военную службу

В соответствии с Уставом муниципального округа одним из вопросов местного значения является участие в работе призывной комиссии. Глава муниципального округа является председателем призывной комиссии по Ярославскому району. В ходе весеннего и осеннего призывов 2015 года проведено 22 заседания призывной комиссии. Благодаря скоординированной работе всех структур района, занимающихся вопросами призыва, установленное задание на призыв граждан на военную службу выполнено в полном объеме:
- весенний призыв – 49 человека;
- осенний призыв – 56 человек.
Итого: 105  человек.
Отчеты об осуществлении весеннего и осеннего призыва граждан на военную службу были направлены Мэру Москвы С.С.Собянину.
 Выполнение задания и мероприятий, связанных с организацией призыва граждан на военную службу, рассматривается как одно из приоритетных направлений деятельности муниципального округа Ярославский  и всех заинтересованных служб.  В ходе мероприятий по организации призыва особое внимание уделяется повышению качества взаимодействия структур, участвующих в его проведении, а также на информационное обеспечение.

Работа с населением 

Мною еженедельно, согласно утверждённому графику, велся прием населения. Встречи с жителями были на рабочем месте и на дворовых территориях. Также я принимала участие в большинстве встреч с населением, проводимых управой района.
Регулярное участие во встречах главы управы с жителями района помогло быть ближе к проблемам жителей. Часто обращения жителей поступают по телефону и при встрече на улице.
И еще, я не делю людей на моих избирателей и не моих. Я подключаюсь к проблеме и стараюсь помочь.
В общей сложности за отчетный период принято к рассмотрению 57 обращений граждан (письменных, на приеме населения, устных), по которым оказывалось содействие в решении вопросов, обратившихся за помощью, или даны квалифицированные разъяснения.


Участие в мероприятиях

Принимала участие:
- в заседаниях коллегии префектуры СВАО;
- в заседаниях координационного Совета префектуры по взаимодействию органов исполнительной власти с органами местного самоуправления (где неоднократно выступала по обсуждаемым вопросам);
- регулярное участие во встречах главы управы Ярославского района с населением;
- в районной комиссии по оказании адресной материальной помощи;
- в работе комиссии по проведению публичных слушаний в Ярославском районе;
- во встречах и мероприятиях, проводимых управой, ТЦСО, школами, ветеранами и др.;
- в работе по организации и проведению мероприятий:
1. «А у нас во дворе Масленица» на территории детской площадки по адресу: ул.Федоскинская, дом 3. Ростовые куклы, рыцари, арлекин и скоморох очень понравились не только детям, но и взрослым. Было много конкурсов и подарков. Чаепитие с блинами. Народу было очень много. Праздник получился веселым. 
2. Совместно с управой участвовали в подготовке и проведении празднования 70-летия Победы в Великой Отечественной войне.
3. День призывника провели на территории школы № 760. В празднике принимали участие ребята со всех школ района. Работала полевая кухня. Вручали подарки призывникам и грамоты активным ребятам.
4. Мероприятия, посвящённые Дню матери провели в ММКЦ и ОКЦ.
5. Для детей района были организованы 2 елки: в Новом драмтеатре и в московском историко-этнографическом театре. На всех мероприятиях вручали новогодние подарки детям.

Ярмарка выходного дня

Законом города Москвы от 11.07.2012 года №39 «О наделением органов местного самоуправления округов в городе Москве отдельными полномочиями города Москвы» органы местного самоуправления наделены полномочиями города Москвы по согласованию мест размещения ярмарок выходного дня  и проведения мониторинга их работы в соответствии с нормативными правовыми актами города Москвы 
На заседании Совета депутатов 17 сентября 2015 года депутатами был согласован проект размещения ярмарки выходного дня на 2016 год по адресу: Ярославское шоссе, владение 114.
Данный адрес был выбран с учетом мнения жителей.
В 2015 году депутатами Совета депутатов систематически проводился мониторинг ярмарки выходного дня (она размещалась по адресу: Ярославское шоссе, 111), что позволяло оперативно реагировать на обращения жителей по вопросам работы ярмарки. В основном отзывы о работе ярмарки положительные, качество продукции хорошее. Претензии у посетителей были только на высокие цены.


Информирование населения о деятельности органов местного самоуправления

Информирование населения о деятельности органов местного самоуправления муниципального округа Ярославский обеспечивалось через организацию встреч с населением, официальный сайт в сети «Интернет» и информационные стенды.
В информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» на сайте муниципального округа Ярославский в прямом эфире транслируются все заседания Совета депутатов, а впоследствии видео размещается в записи. 
На сайте муниципального округа размещаются все нормативные правовые акты, принятые органом местного самоуправления, а также вся информация, необходимая для информирования жителей о деятельности органов местного самоуправления.
Аппаратом Совета депутатов муниципального округа заключено Соглашение с Ассоциацией «Совет муниципальных образований города Москвы» о порядке опубликования муниципальных правовых актов муниципального округа Ярославский в бюллетене «Московский муниципальный вестник». За 2015 год несколько раз выходил спецвыпуск газеты «Ярославский вестник».
Работа по информированию населения будет продолжена, но, вместе с тем, будет осуществляться поиск новых ресурсов информирования.
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